



## **”АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй**

### **РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА ПУБЛИЧНА ПОКАНА**

**За възлагане на обществена поръчка с предмет:  
“Доставка на бланки и дневници”**

#### **УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпили въпроси по публична покана с горепосочения предмет Ви предоставяме следната информация:

**ВЪПРОС:** Има ли изискване концевото шиене да е на коли или има свобода на начина концевото шиене?

**ОТГОВОР:** Концево шиене на коли.

**ВЪПРОС:** Офертата за една бройка от позиция ли е? Какъв е порядъкът на бройките от една позиция за дневници и кочани при еднократна поръчка?

**ОТГОВОР:** Да офертата е за една бройка. Не могат да се конкретизират количества, включително и при еднократна поръчка. Не е задължително при заявка да фигурира цялата номенклатура от спецификацията.

**ВЪПРОС:** Кочаните ще имат ли номерация?

**ОТГОВОР:** Няма номерация.

**ВЪПРОС:** Печатът на бланките само в един цвят ли ще е?

**ОТГОВОР:** Самия печат /текста или таблицата/ е само в един цвят – черен.

**ВЪПРОС:** За бланките от картон има ли изискване за дебелината и вида на картоната и по колко картоната от позиция ще се поръчат при еднократна поръчка?

**ОТГОВОР:** Дебелина на картоната - минимум 120 г/кв.м. Не може да се конкретизира количество.

**ВЪПРОС:** Листите на дневниците бели само с номерация ли ще бъдат, или ще бъдат с редове, таблици или друг печат?

**ОТГОВОР:** Под дневник се разбира книга, напечатана с таблици и/или текст включително номерация на страници съгласно предоставена при заявяване мостра в реално изпълнение.

**ВЪПРОС:** Надписите със сребристи букви и лого на топъл печат/лъскав/ или на сито/матов/ трябва да са, и за всички дневници еднакви ли са?

**ОТГОВОР:** Няма заложено изискване за вида на печата. Дневниците са с еднакво лого и различен надпис като наименование на дневника.

**ВЪПРОС:** Под "различни цветове подвързия" какво се има предвид - различните позиции дневници да са с различни цветове или един дневник да е направен с няколко цвята?

**ОТГОВОР:** Различен цвят корица на един и същ като брой листа и размер дневник.